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	Исх. № 434 от 08.04.2020  г.




О реализации  образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
	Руководителям ОУ и УДО



.

Уважаемые коллеги!


В соответствии с Указом Главы Республики Дагестан от 6 апреля 2020г. №27 «О внесении изменений в Указ Главы Республики Дагестан от 18 марта 2020г.  №17 «О введении режима повышенной готовности» и  приказом Министерства образования и науки Республики Дагестан от 06 апреля 2020 г. №924-05/20 общеобразовательные учреждения  и учреждения дополнительного образования с 7 апреля должны реализовывать образовательные программы с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
Согласно методическим рекомендациям, разработанных Министерством просвещения Российской Федерации и Министерством образования и науки Республики Дагестан, на официальных сайтах образовательных учреждений  должна быть отражена вся модель (стратегия) реализации образовательных программ применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий. Основные положения организации обучения в дистанционной форме и ход реализации образовательных программ с применением электронного обучения должны также широко отражаться и в социальных сетях и аккаунтах образовательных учреждений. 
Министерство образования и науки Республики Дагестан и Управление образования города Буйнакск проводят постоянный мониторинг заполнения официальных сайтов и социальных сетей образовательных учреждений сведениями (информацией) об организации обучения в дистанционной (электронной) форме. По результатам мониторинга будут составлены соответствующие рейтинги  отдельно по региону (в срезе муниципальных образований)  и общий (в срезе  образовательных  организаций). 
Учитывая вышеперечисленное и в целях эффективной организации образовательного процесса в дистанционной (электронной) форме, руководителям образовательных учреждений необходимо на официальном сайте образовательного учреждения создать специальный раздел, посвященный дистанционному обучению. Ссылку на информационный раздел на основном сайте нужно вывести в главном навигационном меню на видном месте. Желательно, чтобы сама  ссылка (гиперссылка) была оформлена баннером (на тему дистанционного обучения) или же сопровождалась данным баннером. На главной странице сайта и в данном разделе должна быть опубликована  актуальная информацию про организацию дистанционного обучения в образовательном учреждении. 
Раздел в обязательном порядке должен содержать  в следующую информацию:
1. Приказ о переходе на дистанционное обучение, с назначением ответственных за удаленное взаимодействие в условиях организации обучения с помощью дистанционных технологий (например, каждому классному руководителю поручено отвечать за дистанционное обучение в его классе);
2. Положение об электронном обучении и использовании дистанционных образовательных технологий, определяющий, в том числе, порядок оказания учебно-методической помощи обучающимся, в том числе в форме индивидуальных консультаций, оказываемых дистанционно с использованием информационных и телекоммуникационных технологий, согласовав указанный локальный акт с соответствующими коллегиальными органами образовательной организации;
3. Расписание занятий на каждый учебный день в соответствии с учебным планом по каждой дисциплине, предусматривая дифференциацию по классам и сокращение времени проведения урока до 30 минут. При этом длительность урока (нахождение ученика за компьютером), исходя из возрастной категории обучающихся, соблюдая нормативные требования (СанПиН) составляет:
1-х классов – 10 мин.;
2-5-х классов – 15 мин.;
6-7-х классов – 20 мин.;
8-9-х классов – 25 мин.;
10-11-х классов – 30 мин.

[bookmark: _GoBack]4. Номера «горячих линий» по организации дистанционного обучения образовательной организации, управления образования, Минобрнауки РД, Рособрнадзора, Минпросвещения РФ.
Также необходимо на официальном сайте дополнительно прописать каким образом организована обратная связь с обращениями граждан по дистанционному обучению. 
5. Положение о промежуточной аттестации обучающихся при организации образовательного процесса с применением дистанционных образовательных технологий;
6. Перечень электронных ресурсов, приложений, которые допускаются к использованию в учебном процессе  по каждой параллели, каждому классу и каждому учебному предмету, при возможности определяет обучающимся одной параллели один набор ресурсов). При этом необходимо ориентироваться именно на бесплатные онлайн-ресурсы для обеспечения дистанционного обучения: «Российская электронная школа» (https://resh.edu.ru/), «Московская электронная школа» (https://uchebnik.mos.ru/catalogue), «Яндекс.Учебник» (https://education.yandex.ru/home/), «ЯКласс» (https://www.yaklass.ru/)«Учи.ру» (https://uchi.ru/) и другие. Сбор денежных средств с родителей для регистрации в онлайн-ресурсах не допускается. 
7. Методические рекомендации по организации дистанционного обучения: 
- Методическими рекомендациями по реализации образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, образовательных программ среднего профессионального образования и дополнительных общеобразовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий (приложение 1);
- Методическими рекомендациями для педагогов по проведению уроков с применением дистанционных образовательных технологий в образовательных организациях Республики Дагестан (приложение 2);
- Методическими рекомендациями для педагогов по проведению занятий с применением дистанционных образовательных технологий в учреждениях дополнительного образования Республики Дагестан (приложение 3);
- Рекомендациями по регулированию отдельных вопросов осуществления образовательного процесса в условиях дистанционного обучения (приложение 4).
8.  Нормативно-правовые акты по переходу и организации дистанционного обучения:
- Указ Главы Республики Дагестан от 6 апреля 2020г. №27 «О внесении изменений в Указ Главы Республики Дагестан от 18 марта 2020г.  №17 «О введении режима повышенной готовности»;
-  приказ Министерства образования и науки Республики Дагестан от 06 апреля 2020 г. №924-05/20 «Об организации деятельности образовательных организаций в условиях режима повышенной готовности»;
- постановление администрации городского округа «город Буйнакск» от 03.04.2020 г. №251 «О режиме работы образовательных организаций городского округа «город Буйнакск» на период с 4 по 30 апреля 2020 г.»;
- приказ МКУ «Управление образованием города Буйнакск» от  «06» апреля 2020 г.                                                                                                 № 89 «Об организации деятельности образовательных организаций в условиях режима повышенной готовности» и другие.
В целях информационного и методического сопровождения образовательных организаций в части реализации образовательных программ с применением электронных и дистанционных образовательных технологий определены следующие должностные лица Управления образования г. Буйнакск:
- заведующая информационно-методического  центром УОГБ Хирамагомедовая А.А.,
-  начальник отделу общего образования УОГБ  Магомаева  М.Г.,
- заведующий кабинетом ИКТ Магомедов Г.А..
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