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Функциональные обязанности личного состава 
 нештатного формирования гражданской обороны

Личный состав формирований несет персональную ответственность за своевременное и полное выполнение поставленной задачи, а также за правильное использование и применение специальной техники и средств индивидуальной защиты.
Он подчиняется командирам своих формирований и обязан:
- постоянно совершенствовать свои специальные знания по ГО для успешного решения стоящих задач; знать задачу своего формирования;
- знать и точно выполнять свои обязанности по занимаемой должности; '
своевременно и точно выполнять приказы и распоряжения своих командиров;
- знать виды чрезвычайных ситуаций, поражающие факторы оружия массового поражения и других средств нападения и способы защиты от них;
- знать устройство и правила эксплуатации техники и уметь ее применять;
- содержать в исправности и постоянной готовности к применению закрепленное имущество, технику и средства индивидуальной защиты (СИЗ);
- поддерживать порядок и дисциплину, принимать все меры к спасению людей и сохранению собственности; быть смелым, честным и инициативным, всегда готовым оказать помощь командиру и товарищам;
- знать и строго соблюдать меры безопасности при работах;
- при поражении радиоактивными, отравляющими и бактериальными средствами принимать необходимые средства самопомощи, доложить о случившемся своему непосредственному командире и продолжать выполнение задачи.
При получении вызова личный состав формирований немедленно следует к установленному месту сбора и докладывает о прибытии своему командиру.
На месте сбора он получает табельное имущество, проверяет его исправность и подгонят СИЗ. Специальные приборы и автотранспортная техника, закрепленная за формированием, приводятся в рабочее состояние к их применению.


Заместитель директора по безопасности                                    Абакаров М. З.
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